



走进企业，了解企业生产状况



邮储银行滁州市分行大楼

# 聚金融之力 为企业赋能

## ——邮储银行滁州市分行为“专精特新”企业护航添翼

“专精特新”企业是自主创新的主力军，在加快推进“新旧动能转换”过程中发挥着重要作用。支持“专精特新”企业发展既是国家发展战略，也是邮储银行滁州市分行创新驱动、服务实体经济的重点。为更好地支持实体经济和科技创新再上新台阶，助力专精特新、高新技术、中小科创企业发展，邮储银行滁州市分行抢抓机遇，深入贯彻落实金融纾困相关政策，主动作为，提升金融支持的力度、准度、精度，用精准高效的“一揽子”金融服务，解决“专精特新”企业在担保方式、融资规模、融资成本等方面的难题，不断为滁州经济高质量发展提供强大金融助力。

### 精准发力

#### 破解“专精特新”企业融资难题

眼下，传统工业向新兴工业转型、向智能制造转型，都离不开金融的支持。在滁州，邮储银行滁州市分行聚力扶持制造业，助力一批专精特新企业在产业风口上占得先机，在快速发展期“换挡提速”。

如何找准、触达“专精特新”企业？这是金融服务首先要解决的问题。邮储银行滁州市分行的思路是搭建合作平台，进而提高服务的精准性。一方面，主动与各级科技、财政、知识产权等政府部门沟通，做好政策对接；另一方面，加大对“专精特新”企业的走访力度，主动宣讲相关金融服务政策，促进政策落地生效。

精准的定制化服务离不开银行对企业的深入了解。在定远经济开发区有这样一个国家级高新技术企业、滁州市专精特新中小企业——定远特润滚子有限公司，成立于2018年，主要从事圆柱滚子、圆锥滚子、球面滚子及轴承套圈的生产制造，现有发明专利1项、实用新型专利14项，其生产的汽车零部件等产品，不仅在国内畅销，而且出口海外。

该公司今年迎来快速发展期，不仅准备启动智慧化改

造升级，同时还扩建了公司二期项目，如今二期厂房已经拔地而起。但与此同时，随着订单不断增长，公司的流动资金面对新厂房、新技改时，陡然紧张起来。



走进车间，了解企业

邮储银行定远县支行了解到企业相关资金需求后，急企业之所急，想企业之所想，用时仅一周的时间，就向定远特润滚子有限公司审批投放了700万元贷款，使得该公司项目建设和技改项目得以顺利进行。

“起初我们只是抱着试试的态度来申报这笔贷款的，结果我们第一天晚上在线上申报，第二天邮储银行工作人员就跟我们联系了，然后很快就帮我们把这笔贷款办下来

了，很大程度上缓解了资金压力。”定远特润滚子有限公司办公室主任朱小艳介绍说。

而这场“及时雨”，也成为了邮储银行定远县支行在邮储银行安徽省分行、滁州市分行的指导下成功发放了滁州市首笔中长期制造业贷款。

“有了资金支持，我们公司逐渐突破了技术人才和生产设备瓶颈，等到资金沉淀后，我们可以逐步加大人才引进力度，并扩大销售渠道。”朱小艳表示，他们将利用这笔贷款，对工厂内的机器设备进行智能化的改造，以前一位员工只能看管2台机器设备，通过这次改造升级之后，一位员工可以同时看管4至6台机器，在节省了人力资源的同时也大大地提高了生产效率。二期厂房的筹建以及相关设备的改造升级大概能在2023年全部完成，到2024年公司产值有望突破1亿元。

### 创新产品

#### 提升“专精特新”企业融资便利

在定远，同样是滁州市专精特新企业的安徽锦戎香料有限公司，在今年上半年也遇到了资金短缺问题。

走进安徽锦戎香料有限公司，一批批生产的香料产品正被打包运往全国各地。该公司生产的香料产品不仅应用在许多食品中，也常见于日化产品。安徽锦戎香料有限公司总经理周军介绍，该公司创业团队来自于高校，通过技术创新，产品竞争力不断增强，公司产值从2018年的3000多万元提升到2021年的9000多万元，今年销售额更是有望突破1亿元。



企业生产画面

尽管企业发展迅速，但也曾遇到过许多困难。周军表示，企业刚建成时因为工期及市场环境，曾一度经营困难，特别是产品生产的原材料价格常常变动巨大。邮储银行定远县支行在了解到企业的需求后，一直在提供贷款扶持。今年以来，先是由抵押贷款600万元叠加信用模式小微易贷给予了企业200万元的流动资金贷款，后贷款额度到期前又根据企业抵押物打包做了线上抵押900万元，缓

解了企业经营上流水短缺的问题。



向企业交付最新的贷款政策

据了解，为推动制造业企业走上专精特新道路，邮储银行滁州市分行推出科技信用贷、科技E贷两款专属贷款产品，纯信用授信，兼顾线上、线下服务，充分解决科创企业轻资产融资难题；创新型政银担，为深入推动稳经济一揽子政策措施落地，有效解决疫情防控期间企业流动资金周转难题。对于科技型企业及战略新兴产业，挨户走访中长期贷款国家反馈名单，对于符合上报条件的项目，及时安排工作人员上报审批，尽快实现投放。



员工整理企业资料

今年以来，利用数字化转型赋能，邮储银行定远县支行在创新产品上持续发力，推出科创e贷、外贸e贷、科技信用贷等中小微企业特色产品。今年上半年，已发放普惠小微贷款36865万元，本年净增9905.15万元；科创e贷500万元；信用贷款共发放4685.35万元，目前累计13410.41万元，助力30多家企业减负担、谋发展。

据悉，今年前10个月，邮储银行滁州市分行制造业信贷已投放15.6亿元，并且在经济下行、疫情反复的宏观背景下，向企业承诺不抽贷、不断贷，为制造业企业提供金融活水，助力企业成长。

接下来，邮储银行滁州市分行将持续加大信贷支持力度，帮助企业“固链、补链、强链”，不断提高金融服务精准度和专业性，赋能区域内“专精特新”企业，通过提供优质的多元化金融服务，为积极助力地方经济高质量发展贡献更多“邮储”力量。



邮储银行滁州市分行办事服务大厅



在安徽锦戎香料有限公司，邮储银行定远县支行工作人员走访企业生产